

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 21 februarie 2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.21 din 15 februarie 2019.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

D-l consilier Dura Grigore – președintele de ședință aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că la lucrările ședinței sunt prezenți invitați care doresc să –și prezinte problemele, respectiv d-l Radu Ciprian președintele Organizației PNL Holboca.

D-l consilier Pamfil Verginel salută prezența în cadrul ședinței CL Holboca a d-lui Radu Ciprian – președintele Organizației comunale PNL și aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că în cadrul ședinței biroului politic local al PNL a primit sarcina de a înainta CL Holboca un proiect de hotărâre privind demiterea viceprimarului comunei Holboca.

D-l consilier Brânzei Constantin arată că aceasta este o sarcină primită de toți consilierii PNL din cadrul CL Holboca în ședința biroului politic local.

D-l Radu Ciprian - președintele Organizației comunale PNL, aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că în ședința Biroului politic local Holboca al PNL s-a hotărât inițierea unui proiect de hotărâre privind demiterea viceprimarului comunei Holboca sens în care se face anunțul în cadrul acestei ședințe, urmând a se face motivarea și prezentarea în ședința CL Holboca, ulterior.

D-l consilier Grăunte Ionel consideră că un asemenea proiect de hotărâre, inițiat de o organizație de partid nu i se pare legal.

D-l consilier Baltag Ioan face precizarea că inițierea unui astfel de proiect de hotărâre presupune mai întâi motivarea.

D-l Radu Ciprian, face precizarea că proiectul de hotărâre privind demiterea viceprimarului va avea motivare iar intenția d-lui consilier Pamfil Verginel de a promova un astfel de proiect de hotărâre, fără motivare, a fost pripită.

Face încă o dată precizarea că în cadrul ședinței CL Holboca nu a făcut decât să anunțe intenția Biroului Politic Local Holboca al PNL de promovare a unui proiect de hotărâre privind demiterea viceprimarului comunei.

D-l consilier Baltag Ioan face precizarea că demiterea viceprimarului nu se poate face nemotivat și la voia întâmplării.

D-l consilier Brânzei Constantin, arată că s-a citit legislația în domeniu, se știe ce este de făcut și că deciziile Biroului Politic Local Holboca al PNL trebuie puse în aplicare în cadrul organizației.

D-l consilier Baltag Ioan arată ca viceprimarul actual a muncit mai mult decât orice alt viceprimar din 1990 și până în prezent, a fost în mijlocul oamenilor și în acest sens nu înțelege demersul PNL.

D-l consilier Dura Grigore - președintele de ședință, consideră că PNL -organizația Holboca are o problemă internă pe care încearcă să și-o rezolve în Conșiliul local Holboca.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că problemele de partid trebuie rezolvate în biroul politic local.

D-l consilier Dura Grigore -președintele de ședință prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019- 2020.
2. Proiect de hotărâre privind completarea domeniului public al comunei Holboca cu doua aductiuni de apa potabila in satele Rusenii Vechi și Dancu , comuna Holboca și darea lor in administrare catre SC APAVITAL SA.
3. Proiect de hotărâre privind închirierea unei constructii metalice situata in sat Holboca, comuna Holboca ,judetul Iași.
4. Informare privind decizia Camerei de conturi Iași .
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgenta .
6. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de foloșinta asupra terenului atribuit d-lui Radu Gheorghe.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și șiguranța publică pentru anul 2019.
8. Proiect de hotărâre privind foloșirea excedentului bugetar al anului 2018 pentru acoperirea secțiunii de dezvoltare a anului 2019.
9. Proiect de hotărâre privind preluarea în administrare a segmentului din DJ 249 A cuprins între limita cu municipiul Iași și „ Rond tramvai Dancu.
10. Alte probleme curente.

Se solicită intervenții asupra ordinii de zi și nefiind se supune aprobării .

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de la nivelul comunei Holboca pentru anul școlar 2019-2020.

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de la nivelul comunei Holboca pentru anul școlar 2019-2020.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

1 abținere (Chiran Constantin)

D-l consilier Mistreanu Dumitru face precizarea ca proiectul de hotărâre are la baza hotărârea CL Holboca privind solicitarea avizului de principiu al ISJ Iași.

D-l consilier Grăunte Ionel arată că este o avizare a structurii școlare locale pentru fiecare an școlar și așa s-a procedat din anul 2011.

D-l consilier Chiran Constantin se arată nemulțumit de atitudinea d-nilor consilieri Mistreanu și Grăunte în cadrul ședințelor CL Holboca.

Trecându-se la următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Cotea Flavius –Gabriel- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind completarea domeniului public al comunei Holboca cu două aducțiuni de apa potabilă în satele Rusenii Vechi și Dancu , comuna Holboca și darea lor în administrare către SC APAVITAL SA.

D-l consilier Chiran Constantin consideră că este necesar ca în timpul prezentării materialelor de la ordinea de zi să se păstreze liniștea pentru a se înțelege despre ce este vorba.

D-l consilier Grăunte Ionel consideră că este necesar a se urgenteze lucrările la aducțiunea de apă din satul Orzeni.

D-l consilier Doroftei Constantin ,face precizarea că este vorba de aducțiuni de apă executate de cețateni și care pentru a putea fi exploatate este necesar a fi introduse în domeniul public al comunei și date în administrare SC APAVITAL SA.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind completarea domeniului public al comunei Holboca cu doua aducțiuni de apa potabilă în satele Rusenii Vechi și Dancu , comuna Holboca și darea lor în administrare catre SC APAVITAL SA.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Cotea Flavius –Gabriel-administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind închirierea unei construcții metalice situată în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași.

D-l consilier Doroftei Constantin face precizarea că s-a dorit concesionarea acelei construcții.

D-l consilier Rusu Valentin arată că în cadrul ședinței comisiei de urbanism s-a dat avizul pentru închirierea acelei construcții metalice.

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind închirierea unei construcții metalice situată în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași, care aparține domeniului public al comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca pentru a aduce la cunoștința CL Holboca decizia Camerei de conturi Iași ca urmare a controlului de fond desfășurat în cursul anului 2018.

În continuare arată că este bine ca lupta politică să se oprească „la ușa”, consiliului local pentru că gâlceava politică trebuie lăsată la o parte în condițiile în care la nivelul comunei conducerea politică conlucrează frumos și dă dovadă de maturitate politică iar colaborarea între primar și viceprimar este una frumoasă în condițiile în care s-a lăsat campania electorală în afara instituției și în general în afara muncii de administrație.

D-l consilier Pamfil Verginel aduce la cunoștința membrilor CL și conducerii primăriei că la sala de sport se încasează pentru închiriere „la ușa”, nu la casieria instituției cum ar fi corect.

D-l Ștefurac Gheorghe –primarul comunei arată că se va face un raport de activitate al d-lui care administrează sala de sport.

De asemenea, arată că pentru perioada următoare se are în vedere organizarea compartimentului contabilitate pentru o mai bună eficientizare dar și pentru organizarea activității de executări șilite.

Mai mult decât atât trebuie avut în vedere că va fi necesară și încasarea taxei de salubritate ceea ce va duce la un oarecare bolcaj al activității în acest compartiment.

În același context se constată o rată mică de încasare a veniturilor, problema care va trebui rezolvată cât mai repede.

De asemenea, în perioada imediat următoare se va rezolva și situația apartamentelor de la Școala Dancu, în sensul întocmirii procesului verbal de predare - primire.

D-l consilier Pamfil Verginel arată că foarte mulți cetățeni nu –și vor achita taxa de salubritate, gândul lor fiind mai întâi cum să-și asigure hrana și apoi plata gunoierului.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că trebuie renețiată chiria la încheierea contractelor de închiriere.

În ceea ce privește prezentarea în ședința CL Holboca a deciziei Camerei de Conturi Iași ca urmare a controlului desfășurat în anul 2018, consideră că era obligatia primarului de a face prezentarea cât și comunicarea măsurilor stabilite pentru remedierea neajunsurilor.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei Holboca arată că este obligatorie aducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse prin decizia Camerei de Conturi Iași și comunicarea acestora până la data de 01.06.2019.

D-l consilier Pamfil Verginel arată că din prezentarea făcută de d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei se poate constata că au fost și multe scapări.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei arată că sunt foarte mulți cetățeni care nu –și plătesc impozitele de aceea se va proceda la demararea executărilor șilite și trimiterea instanțelor de plată sens în care se observă că este necesară angajarea a cel puțin un salariat pentru instrumentarea executărilor șilite.

D-l consilier Doroftei Constantin arată că este bine să se mărească rata de încasare a veniturilor pentru a se putea face și cheltueile mari și în acest sens comuna Tomesti ar trebui să constituie un exemplu unde gradul de colectarea a impozitelor este de 72 % iar la comuna Holboca nu se poate nici 50%.

D-l consilier Graunte Ionel considera ca toti salariatii primariei ar trebui sa-si aduca contributia la incasarea creantelor pentru ca la randul lor beneficiaza de salarii destul de bune.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea ca si comuna Tomesti se confrunta cu aceleasi probleme in ceea ce priveste colectarea creantelor bugetare .

De asemenea, arata ca nu a facut decat sa respecte legea si sa aduca la cunostinta membrilor CL decizia Camerei de Conturi Iasi.

D-l consilier Baltag Ioan ,arata ca este necesar ca intreg aparatul din primarie sa fie mobilizat la incasarea creantelor bugetare si in acelasi timp trebuie facuta cel putin o angajare pentru compartimentul contabilitate ,un om care sa se ocupe strict de executari șilite pentru ca trebuie trimise somatii și facute chiar ,, vizite la domiciliu,,

Trecandu-se la urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Pamfil Neculai Aurel - viceprimarul comunei care prezinta proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgent familiei Gavril din satul Holboca a carei locuință a ars in data de 02 februarie 2019.

D-l consilier Branzei Constantin considera ca era necesar ca un astfel de proiect de hotărâre sa fie adus și la cunostinta comisiei de invatamant, cultura ,sanatate pentru avizare.

D-l consilier Baltag Ioan , presedintele comisiei economice din cadrul CL Holboca face precizarea ca s-a primit informare și solicitarea de la d-l Rata Mircea, seful SVSU Holboca, dar dosarul nu are o ancheta sociala și un referat de la compartimentul contabilitate.

D-l Pamfil Neculai Aurel – viceprimarul comunei arata ca d-l Rata Mircea a facut o nota de constatare ca urmare a interventiei pe care formatia SVSU a avut-o in seara de 02.02.2019 și ca la aceasta data locuiesc in imobilul care a ars sub niste improvizatii.

D-l consilier Graunte Ionel considera ca pentru astfel de cazuri ,administratia publica locala ar trebui sa gaseasca o solutie pentru nișite locuinte sociale. De asemenea, arata ca data fiind situatia familiei in cauza , respectiv obiceiul lor rau, ar trebui sa li se cumpere materialele pentru acoperis și tot primaria sa asigure manopera pentru repararea acestuia, iar suma pe care o propune este de 10000 lei.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea ca incendiul a avut loc noaptea iar in locuință a mai ramas sa locuiasca , pana la repararea acoperisului doar unul dintre membrii familiei.

De asemenea, arata ca vor primi materialele necesare reparatiilor și pe cat posibil se va asigura și forta de munca.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgent in suma de 10000 lei d-nei Gavril Elena.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosinta gratuita a suprafetei de 500 m.p. teren ,atribuit Legii nr. 15/2003, d-lui Radu Gheorghe domiciliat in satul Rusenii Vechi.

In continuare arata ca pe terenului atribuit d-lui Radu nu s-a construit locuință pentru care a primit terenul .

D-l consilier Pamfil Verginel considera ca ar trebui retras dreptul de folosinta pentru toti cei care nu au construit pe terenul atribuit potrivit Legii nr. 15/2003.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosinta gratuita a suprafetei de 500 m.p. teren ,atribuit Legii nr. 15/2003, d-lui Radu Gheorghe domiciliat in satul Rusenii Vechi.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

In continuare are cuvantul d-l Rotariu George - sef Birou Politie Locala pentru a prezenta referatul de motivare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine publice pentru anul 2019.

D-l consilier Pamfil Verginel se arata nemulțumit de faptul ca lucratorii politiei locale nu intervin la lucrarile ilegale de constructii ,mai ales cele edificate pe domeniul public al comunei Holboca.

D-I consilier Dura Grigore ,face precizarea ca proiectul Planului de ordine publice pentru anul 2019 prezentat este amplu ,iar achizițiile privind montarea unei instalatii de gaz pe autoturismul IS 10 UTI pentru eficientizare consum combustibil și a a unui nou autoturism pentru inlocuirea celui degradat, conșidera ca trebuiesc rezolvate in timp și astfel se va face șimțita in comuna politistilor local. De asemenea ,conșidera ca es poate achizitiona inca un autoturism la primarie.

D-I Rotariu George- sef Birou Politie Locala face precizarea ca cele doua mijloace de transport ale politiei locale sunt foloșite și pentru deplasarea personalului primarie din diverse compartimente, respectiv așistenta sociala, contabilitate ,urbanism și altele.

D-I consilier Baltag Ioan, arata ca nu exista temeii legal pentru achizitionarea celui de-al doilea autoturism pentru primarie.

D-I consilier Pamfil Vereginel ,face precizarea ca s-ar putea achizitiona inca un autoturism la SVSU Holboca.

D-I consilier Chiran Constantin este nemulțumit de faptul ca membrii CL Holboca nu reusesc sa-și exprime punctele de vedere asa cum ar trebui sa se exprime un consilier local, iar presedintele de sedinta trebuie sa tina ordine in desfasurarea sedintei pentru ca secretarul comunei sa noteze tot ce se discuta in procesul verbal.

D-I consilier Doroftei Constantin ,arata ca raportul prezentat prezinta o activitatea șigura, serioasa și intense a politiei locale, dar este necesar ca din cand in cand sa se schimbe orele de patrulare pentru a fi mai eficienti , iar Conșiliul local Holboca va avea in vedere și marirea numarului de angajati dar și dotarea cu mașini noi.

D-na consilier Hacıu Gianina face precizarea ca solile din comuna au beneficiat totdeauna de sprijinul politiei locale.

D-I consilier Chiran Constantin conșidera ca este bine sa se acorde respectul cuvenit fiecaruia ,in cadrul sedintelor CL Holboca.

Conșidera ca proiectul planului de ordine publica prezentat este bine intomit dar trebuie sa se șimta și mai mult prezenta politistilor locali in comuna.

D-I Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca prin proiectul planului de ordine publica se propun și niste dotari a caror finantare se va avea grija și fie prinse la cheltueili la intomcirea bugetului pentru anul 2019, de aceea solicita din partea membrilor CL Holboca sa faca propuneri pentru fundamentarea cheltueiilor din bugetul locala, pana la sedinta de adoptare a acestuia, pentru a se putea astfel stabili prioritatile.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine publice pentru anul 2019.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Ștefurac Gheorghe - primarul comunei care arata ca este necesar a fi amanat pana la sedinta de adoptare a bugetului local al comunei 2019.

D-I consilier Chiran Constantin ,solicita sa se clarifice ,pana la sedinta de adoptare a bugetului pentru anul in curs existenta a unui deficit și a unui excedent pentru același an bugetar,fapt intimplat de cel puțin 3 ani incoace.

D-I consilier pamfil Verginel solicita precizari de specialitate privind faptul ca poti sa ai deficit dar și excedent intr-un buget.

In constituare are cuvântul d-I Ștefurac Gheorghe- primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind preluarea in administrare a segmentului din DJ 249 A cuprins intre limita cu municipiul Iași și ,, Rond tramvai Dancu.

In continuare ,arata ca din primavra Primaria municipiului Iași va demara lucrarile de modernizarea ca caii de rulare a tramvaiului și a strazilor A. Vlaicu și Sos. Iași-Ungheni ceea ce impugn și implicarea comunei Holboca pentru modernizarea tronsonului de la prima statie de tramvai și pana la limita ,, rond tramvai,, in realizarea unui parteneriat pentru a se moderniza asa cum trebuie acest drum care a creat problem de foarte mult timp tuturor cetatenilor.

D-I Stefurac Gheorghe - primarul comunei ,arata ca s-a militat foarte mult ca și zona cuprinsa intre punctual Ionita și pana la Manzatesti sa fie cuprinsa pentru modernizare .

D-I consilier Doroftei Constantin considera ca trebuie discutat cu toti primarii a caror comune sunt deservite de DJ 249 A , inclusiv municipiul Iași a caror mașini de la SALUBRIS tranziteaza acest drum (chiar daca ar trebui sa transportul gunoiului menajer sa fie facut pe DN, respectiv prin Tomesti) pentru a se gasi o cale și o contributie comuna.

D-I consilier Chiran Constantin solicita sa se aiba in vedere și zona rupta din carosabil din apropierea satul Cristesti.

D-I consilier Brânzei Constantin solicita sa se gaseasca o solutie pentru repararea zonei dintre caile ferate de pe DJ 249 B.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind preluarea in proprietatea comunei Holboca și administrarea Consiliului local al comunei Holboca a segmentului din DJ 249 A cuprins intre limita cu municipiul Iași și „ Rond tramvai Dancu, cuprins între km 2+ 200 și 2+600

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru .

Trecandu-se la alte probeleme curente are cuvantul d-l Stefurac Gheorghe – primarul comunei Holboca care tine sa aduca in fata membrilor Cl Holboca și tuatia in care se afala comuna din cauza a foarte multor caini vagabonzi , caini care la aceasta data SC SALUBRIS SA nu-l mai poate colecta de aceea trebuie sa se apeleze la șingurul adapost din zona care ar mai presta astfel de servicii.

In conditiile prezentate anterior propunerea d-lui Stefurac este de a se infiinta un adapost de caini la nivelul comunei pentru a se gestiona un astfel de fenomen .

In continuare prezinta invitatia la Targul International de Investitii.

D-I consilier Doroftei Constantin solicita clarificari privind sumele recuperate de la CET II Holboca și ce s-a intimplat cu ele.

De asemenea , solicita relatii privind construirea aleii pietonale și canlizarii ,tronsonul II de la Golaescu la Bacauanu respectiv, ce se intimpla cu lucrarile de s-au suspendat?

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .



Secretar,
Mariana Zaharia

Se aproba continutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 21 februarie 2019, astăzi 14 martie 2019

Membri CL Holboca ,

Obiectii